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Сви учесници данашњег округлог стола на тему "Косово и Метохија између окупације и
издаје" сложили су се да би против председника Србије Александра Вучића требало
покренути кривични поступак због, како су казали, његовог доприноса да та територија
постане суверена и независна држава.

  

  

Округли сто су у Београду организовали Српско национално веће КиМ, Народни
покрет "Отаџбина"
и 
Српски национални форум
, а учествовали су бројни интелектуалци међу којима су били 
Весна Ракић Водинелић
, 
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Коста Чавошки, Божо Прелевић, Мило Ломпар, Дејан Мировић, Зоран Чворовић,
Душко Кузовић, Ђорђе Вукадиновић, Иван Нинић, Момчило Трајковић
и други.

  

Председник Српског националног већа КиМ Момир Стојановић је рекао да се након
трагичног догађаја у Бањској са КиМ иселило 20.000 Срба и да власт планира да
Универзитет у Северној Митровици измести у Крушевац.

  

"Персонификација политике о Косову и Метохији у једном човеку, Александру Вучићу,
показала се погубном. Његово признање да га је свих ових година у преговорима око
КиМ лагала и обмањивала међународна заједница звучи алармантно и отвара питање
његове историјске, политичке и кривичне одговорности због непоштовања Устава и
издаје", нагласио је Стојановић.

  

Професорка Ракић Водинелић је казала да од 1999. године траје процес пузајућег
признања независности Косова, а да би Заједница српских општина, према Бриселском
споразуму, за Србију била територија стране државе.

  

"Против Вучића би требало покренути кривичну одговорност због Бриселског споразума
из 2013. године. Тај споразум није ратификован у Скупштини Србије. Сви споразуми које
је власт на челу с Вучићем потписала или прихватила нанели су штету српској заједници
на Косову и довели у питање основна људска права Срба на северу Косова", рекла је
она.

  

Додала је да је Вучић на примеру Косова прекорачио уставна овлашћења и да би због
тога требало и да политички одговара, али да је немогуће сменити га у Скупштини
Србије.

  

"Вучић је починио више кривичних дела: прихватио је капитулацију, одавао је државне
тајне, злоупотребио је службени положај и погазио Устав. Косово је данас и де факто и
де јуре независна држава. Није се смело завршити питање Косова тако што су се све
време лагали Срби који живе на Косову", нагласила је Ракић Водинелић.
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По њеним речима, пријем Косова у Савету Европе неће бити изненађење јер је Србија,
какао је навела, признала суверенитет, самосталност и независност Косова.

  

"Србија је све то признала и сада на томе раде стране државе", казала је.

  

Ракић Воденилић сматра да би основна обавеза државе Србије сада требало да буде
борба за бољи положај српске заједнице на Косову.

  

Адвокат Божо Прелевић је рекао да правно-обавезујући споразум с Косовом нису хтели
да потпишу Зоран Ђинђић, Војислав Коштуница и Борис Тадић.

  

"А онда је 2011. године међународна заједница пронашла Александра Вучића који
прихватио споразум с Косовом, и већ 2012. године су га довели на власт у Србији. Вучић
је све предао Приштини, а под ингеренцијама Србије остали су само образовање,
здравство и култура. За очекивати је да ће Вучић и те области предати приштинским
институцијама", оценио је Прелевић.

  

Уколико Косово буде примљено у УНЕСКО, додао је, сви православни храмови Српске
православне цркве постаће културна баштина Косова.

  

"И Кумановски споразум је био чин велеиздаје, али он се због вођеног рата може
бранити за разлику од Бриселског и Француско-немачког споразума", истакао је
Прелевић.

  

Рекао је да је Косово властима у Београду углавном служило за крађу гласова и прање
пара.

  

"Косово се спасити не може, а за то су одговорни и они који су гласали за сопствене
џелате и буздоване из Српске листе", казао је он.
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Професор Правног факултета из Крагујевца Зоран Чворовић је рекао да се Косово
може сачувати само уколико Србија напусти Бриселски процес и евроинтеграције.

  

"Евроинтеграције су шаргарепа за косовску катастрофу. Србија би требало да одустане
од европског пута и да напусти Савет Европе јер не може да остане члан те
организације с отцепљеном територијом. Решавање питања Косова мора да се врати
под окриље Савета безбедности Уједињених нација", рекао је он.

  

Професор Дејан Мировић је казао да је председник Вучић три пута извршио државни
удар.

  

"Прихватањем и потписивањем Бриселског, Вашингтонског и Француско-немачког
споразума, Вучић је извршио државне ударе. Он је суспендовао Устав из личних
интереса. Вучић није имао никакве резерве на те споразуме, како то прича на
режимским гласилима, јер да је имао поднео би их у писаној форми у тренутку доношења
тих докумената", објаснио је Мировић.

  

Марко Јакшић из Народног покрета "Отаџбина" је говорио о континуираном страдању
Срба на Косову још од прве и друге сеобе под српским патријарсима и предложио да се
оснује Музеј страдања косовских Срба.

  

(Бета)
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